第 028 期(总第 173 期) 中共平陆县委宣传部主办

泂

我县"发展乡村旅游、助力脱贫攻坚"首届"黄河风情游"活动开幕 摄影/刘文礼

6 月 23 日上 午,由运城市旅游发 展委员会、平陆县 委、县政府联合主 三门镇政府、县 文物旅游外事局承 办的"发展乡村旅 游、助力脱贫攻坚" 首届"黄河风情游" 活动在我县三门镇 寨后村拉开帷幕。

市人大常委会 副主任、县委书记郭 宏,副市长陈竹琴,

市旅游发展委员会主任李苏杰,县 长李旸、县委副书记翟纪亭,县人大 常委会主任张孝木,县委常委、宣传 部部长关红,县人大常委会副主任 张新民,副县长赵甲义,县政协副主 席贠晋杰出席开幕仪式。

县长李旸主持开幕式,他指出, 举办"发展乡村旅游、助力脱贫攻坚""黄河风情游"活动将进一步加

大平陆对外知名度、加快平陆旅游 事业发展, 更重要的是将进一步拓 宽群众增收渠道、加快群众脱贫致 富步伐,为我县实现脱贫攻坚再战 再胜发挥重要作用。

市人大常委会副主任、县委书 记郭宏致辞。他说,千百年来,黄河 母亲河流经我县东部片区, 形成了 良好的自然生态, 积淀了深厚的文 化底蕴。纵贯全县的平曹公路将米 汤沟、红土林、小三亚、大漂流、黄河 古栈道、老龙潭等景区一线串珠,沿 途风景如画,特色分明。近年来,我 县高度重视文化旅游产业发展,认 真贯彻省委"一个指引、两手硬"重 大思路和要求,积极按照"打造沿黄 旅游带,加快沿黄地区脱贫致富"的 工作号召,按照市委"改革抢先机, 发展站前列,各项工作创一流"的总 体要求,围绕"一核两带"的战略部 署,加快推进以绿色休闲游、文化怀 古游、生态观光游为主题的三大精 品旅游圈,在精准营销、服务提升、

活动策划方面持续发力。举办此次 活动就是依托丰富的旅游资源和民 俗文化,进一步发现和开发平陆旅 游资源,扩大平陆知名度和美誉度, 不断加快乡村旅游发展步伐,为平 陆"十三五"时期贫困县摘帽和贫困 人口整体脱贫奠定坚实基础。希望 今天参加活动的各家新闻媒体、旅 行社、户外团体以及自驾游协会多 走走看看,深度挖掘平陆旅游资源, 广泛宣传平陆,大力向外推介平陆, 促进平陆走出山西、走向全国。

副市长陈竹琴宣布"平陆县发 展乡村旅游、助力脱贫攻坚""黄河 风情游"活动正式启动。

启动仪式结束后,与会领导与 应邀的省市县媒体、35家旅行社负 责人、自驾、摄协、朗协、自行车等协 会成员一同观看了文艺表演,参观 米汤沟红土林丹霞风貌、摄影展,并 深入分会场黄河大漂流景区参观名 优农产品展销、民间工艺文化旅游 产品展示以及民间特色小吃等。

我县召开传达学习习近平总书记视察

6月28日上午,市人大常委 会副主任、县委书记郭宏主持召 开全县传达学习习近平总书记在 山西视察重要讲话精神大会。县 长李旸, 县人大常委会主任张孝 木, 县委常委、政法委书记段毅 平,县委常委、副县长李怀并,县 委常委、宣传部部长关红,县委常 委、组织部部长裴向红, 县委常 委、统战部部长吴宏伟等参加会

会上, 郭宏传达了习近平总 书记在山西考察工作结束时的重 要讲话精神; 李旸传达了习近平 总书记在深度贫困地区脱贫攻坚 工作座谈会上的讲话精神。

郭宏强调, 习总书记在山西 视察时的讲话体现了党中央和总 书记对山西的高度重视,对山西 人民的亲切关怀和对山西干部的 深度信任。全县各级党组织要按 照省委、市委、县委的要求,认真 传达好、学习好、贯彻好习总书记 的两个重要讲话,要把两个讲话 作为当前和今后一个时期的首要 政治任务, 高度重视, 精心组织 好。在传达上,要按照省委、市委 的要求,有步骤、有层次的传达; 在学习上,与会干部要主动先学 一步,深学一层。各级党委中心组 要把习总书记的两个重要讲话作 为中心组的学习内容, 要一边学 习,一边深入研讨,深刻理解,认 真贯彻落实。县委党校要把习总 书记的两个讲话列入干部培训的 重要内容;在贯彻落实上,一定要 把握精髓,掌握内涵。

郭宏指出,在学习领会过程 中,要把握十方面重点。一是要深 刻领会党中央和习总书记对山西 的关注、对山西人民的关心情怀; 是要深刻领会习总书记对省委 坚决贯彻落实党中央决策部署和 山西工作的充分肯定; 三是要深 刻领会习总书记对山西工作提出 的总体要求; 四是要深刻领会习 总书记关于扎实推进山西经济发 展方式转变"四个着力"的重要指 示精神; 五是深刻领会习总书记 关于全面深化改革的重要指示精

神:六是要深刻领会习总书记关于做 好"三农"工作的重要指示精神,切实 把"三农"工作作为各级党委政府的 重中之重,发展现代农业,增加农民 收入,建设社会主义新农村;七是要 深刻领会习总书记关于推动脱贫攻 坚和民生保障的重要指示精神。八是 要深刻领会习总书记关于推进绿色 发展的重要指示精神;九是要深刻领 会习总书记关于严肃党内政治生活 的重要指示精神;十是要深刻领会习 总书记关于为党的十九大胜利召开 营造良好环境的重要指示精神

郭宏强调,各级各部门要管好 各自领域的人和事,主动解决工作 中出现的矛盾和问题,特别是网络 上出现的对平陆影响的事情, 必须 主动出击,采取妥善的有效措施,去 化解矛盾。各级各部门特别是领导 干部要增强政治意识、大局意识、责 任意识,切实做好各方面工作,确保 平陆社会和谐稳定、今年各项经济 指标和年度脱贫攻坚任务完成,以 优异的成绩迎接党的十九大胜利召

我县召开庆祝中国共产党 成立 96 周年暨表彰大会

产党成立96周年暨表彰大会,并对一年来 在全县各条战线上涌现出来的 24 名优秀 基层党组织书记进行表彰。市人大常委会 副主任、县委书记郭宏出席会议并讲话。县 委副书记、县长李旸主持会议。县人大常委 会主任张孝木,县委常委、政法委书记段毅 平,县委常委、副县长李怀并,县委常委、宣

传部部长关红, 县委常 委、组织部部长裴向红, 县委常委、统战部部长 吴宏伟等参加会议。

会上,与会人员齐 唱国歌,并在郭宏的领 誓下,重温入党誓词。裴 向红宣读了《中共平陆 县委关于表彰优秀基层 党组织书记的决定》,并 组织颁奖。

郭宏向受表彰的优 秀基层党组织书记表示 党员致以节日的问候。

郭宏要求各级党组织和党员干部要以 先进典型为榜样,学习他们政治坚定、服务 大局的党性观念,学习他们与时俱进、开拓 创新的时代精神,学习他们牢记宗旨、心系 群众的高尚品德,学习他们勤奋敬业、埋头 苦干的工作作风,争当讲党性守纪律的表 率、推动改革发展的先锋、服务人民群众的 楷模,把平陆各项事业不断推向前进。同时, 也希望受表彰的先进个人戒骄戒躁、再接再 厉,在今后的工作中创造更加突出的业绩。

郭宏指出,今年是我县实施"十三五"规 划的关键之年,也是打赢脱贫攻坚战、实现 再战再胜的重要之年。各级党组织和广大党 员干部要增强"四个意识"、提高政治站位, 认清职责使命、发挥先锋作用,以更加昂扬 向上的精神状态、以更加攻坚克难的旺盛斗 志、以更加求真务实的工作作风,团结带领 广大群众抓稳接力棒、跑出好成绩,为建设 新平陆贡献全部力量。 (下转第三版)

创建省级文明县城工作推进会召开

6月26日,我县召开创建省 级文明县城工作推进会,安排部署 省级文明县城测评验收工作。市人 大常委会副主任、县委书记郭宏, 县委副书记、县长李旸,县人大常 委会主任张孝木,县委常委、政法 委书记段毅平,县委常委、副县长 李怀并,县委常委、宣传部部长关 红,县委常委、组织部部长裴向红, 县委常委、统战部部长吴宏伟等领 导参加会议。

会上,关红宣读了《平陆县精 神文明建设指导委员会关于迎接 山西省文明县城测评验收工作实 施方案》。郭宏与县住建局、教科 局、卫计局等单位分别签订了目标

郭宏指出,近年来,我县先后 荣获了运城市文明和谐县城、山西 省创建文明县城工作先进县、 2014—2015 年度山西省文明县城 等荣誉。但也应清醒地看到,创建 工作中还存在着一些不足和差距。

郭宏强调,要凝聚创建共识。 要切实把广大干部群众的思想 和行动统一到县委、县政府的决 策部署上来,进一步增强做好创 建工作的主动性、积极性。要强 化责任落实。各级各部门要将创建工作作为"一把手工程",摆上 重要议事日程,切实做到主要领 导亲自抓,分管领导具体抓,其 他领导合力抓。要抓住验收重 点。测评验收采用"听取汇报" "材料审核"、"实地考察"、"问卷 调查"四种方法,关键在于"材料 审核"和"实地考察"。各有关部 门要认真按照测评体系的要求, 安排专人负责材料工作,确保材 料审核不丢分;有"实地考察"任 务的单位要高度重视,对照测评 标准,逐一落实。要抓好综合治理。 重点抓好"五项工作、六大整治行 动",推动创建工作全面开展。要加 强道德建设。加强社会主义核心价 值观教育,深入开展道德领域突出 问题专项教育活动,大力推进社会 礼仪规范宣传活动,开展文明县城、 文明乡镇、文明村"三级联创"活动。 要营造浓厚氛围。加大宣传力度,切 实提高群众对创建工作的知晓率 参与率和满意率。要坚持依靠市民 抓创建,依靠市民搞迎检,充分调动 广大市民的创建主动性和积极性, 在全社会形成"人人知晓创建、人人 关心创建、人人参与创建、人人监督 创建"的浓厚氛围。要加大监督管 理。发挥社区的创建作用,抓好窗口 行业服务水平,加强监管力度,强化 行业监督,加大市场秩序监管力度, 保持好省级卫生县城创建成果。要 注重协调配合。县创建办要充分发 挥组织、协调、督查和推动作用;各 创建职能部门,要牢固树立争创" 盘棋"的思想,各司其责、各尽所能; 配合单位要相互支持、相互配合。要 强化督导检查。县委、县政府"两办" 督查室、县纪委监委、县创建办要成 立创建工作督查组,通过督导检查 倒逼各部门认真对待、精心组织、周 密部署,切实把创建工作做细做实。

李旸在主持会议时强调, 创建 全省文明县城工作已经到了最后的 冲刺阶段,大家一定要振奋精神,坚 定信心,抓住有限时间,按照创建工 作的要求和部署,严格对照标准,细 化职责任务,认真落实,扎扎实实完 成每一项创建任务,为建设经济繁 荣、社会和谐、民生殷实、生态优美 的新平陆做出自己应有的贡献,以 优异的成绩向全县人民交上一份满 意的答卷。

科级后备干部"六个一线"实践锻炼动员会召开

6月26日,我具召开科级后 干部"六个一线"实践锻炼动 员会。市人大常委会副主任、县 委书记郭宏,县委副书记、县长 李旸, 县人大常委会主任张孝 木,县委常委、政法委书记段毅 平,县委常委、副县长李怀并,县 委常委、宣传部部长关红,县委 常委、组织部部长裴向红,县委 常委、统战部部长吴宏伟等参加 会议。

裴向红对全县科级后备干

部"六个一线"实践锻炼进行安排 部署。此次全县共选派 206 名优秀 科级后备干部参加实践锻炼,其中 69 人参与招商引资及重点项目-线锻炼、39人参与脱贫攻坚一线 锻炼、27人参与五城同创一线锻 炼、28人参与信访维稳一线锻炼、 27 人参与巡察工作一线锻炼、16 人参与干部考察一线锻炼。会上, 科级后备干部代表分别做了表态 发言。

(下转第四版二)